



大雷雨

2015.4.8 星期三

编辑 李青 图编 李梓延 美编 刘迎 校对 张郁文



4月7日,湘江长沙段银盆岭大桥附近,江水变得一清一浑泾渭分明。 记者 李健 摄

暴雨·堵点

小车没顶货车被困 积水灌进快递公司

长沙亚大路因积水交通管制
市政部门修新水渠解决内涝

本报4月7日讯 从长沙市区开往星沙的亚大路,因地势低洼、排水系统不畅,是有名的“积水点”。

4月6日晚到7日凌晨,长沙突降暴雨,亚大路积水超过2米,2辆小车被困水中惨遭积水没顶,一辆运送黄鳝的货车被淹导致黄鳝死了一半,损失惨重。紧邻亚大路的湖南申通快递总部也遭了淹,取货的快递车被困水中延误配送数小时。

小车遭积水没顶,一车人溺水脱困

今天上午10点多,记者赶到长沙市芙蓉区隆平科技园亚大路时,此处已经实施了交通管制。积水的路段有100多米,2辆小车正泡在水中,几乎被积水没顶,市政部门正在紧急抽水。

“昨晚2点左右,我和司机开着车路过这里,当时正下暴雨,视线不大好,我们看见前面有积水,但觉得不深,就开了过去,结果车子熄火了,被困在水里。”车主王先生回忆,当时车上一共有3个人,雨下得很大,积水越来越深,车厢很快就进水了,他们不得不爬上了车顶。

“我们打了110等待救援,但水涨得太快了,还好我们3个人都熟悉水性,赶紧游了出来。”王先生说,没过多久,他的车就整个没进积水不见了。

因为事发突然,又正值深夜,恰逢暴雨,王先生等人只得先行回家,直到今天上午才联系朋友到现场来吊车。而由于积水太深,超过2米,又浑浊不堪,施救人员一度无法潜入水中用绳索在车内找到固定点,吊车无法实施。

下午2点半左右,市政工作人员经过数小时的紧急抽水后,王先生的小车车身已露出了一半,几个施救人员这才合力下水将车子推了出来,“车损暂且不说,光请人把车拖出来就花了2000多元。”

另一辆积水淹没的小车,车主索性没来现场,表示要等积水抽干后再来处理车辆。

货车闯积水熄火,一车黄鳝遭殃

46岁的张师傅是一名货车司机,今天凌晨2点多,他从星沙运了一车黄鳝准备送往马王堆菜市场,不料途经亚大路时却被困水中。

“这条路没什么路灯,晚上特别黑,当时又在雨下,视线比较模糊,我开车经过时,看见前面有一辆小车,没留神就开过去了,结果积水很深,一下就漫过发动机,车子熄火了。”张师傅回忆起昨晚一幕。

车子熄火后,张师傅赶紧下车检查货车尾箱内的30箱黄鳝,让张师傅焦急的是,没过多久积水就漫过了装黄鳝的箱子。

“还好我没慌张,赶紧爬下车,从1米半的积水里游到了路边,第一时间联系了吊车赶来现场,将货车拖到了路边,这才挽回了一些损失。”早上记者见到张师傅时,他仍是一脸沮丧,“仔细清点了货物,积水太脏,约一半的黄鳝泡在水中死了,一下损失了好几万元。”

■记者 张洋银 潘显璇

实习生 刘倩 肖秀芬

(郑先生提供线索,奖励30元)

泥沙入江,“泾渭”分明

专家:水污染的可能性不大,变色江水主要成分是泥沙



4月7日,湘江长沙段银盆岭大桥附近,江水泾渭分明(近景)。 记者 童迪 摄

分镜头

搬来园区半年,快递公司三次遭淹

湖南申通快递有限公司紧邻亚大路,4月7日也遭了淹,因亚大路上的积水太深,灌进了快递公司。

“公司装载货物的空地积水达到约70厘米,几辆市区网点开来的取货车被困在积水里无法开进仓库。”湖南申通快递有限公司副总经理周仲良说,今早公司动员了大部分员工来帮忙,很多快件只能通过人工打包后再搬运到货车上,延误了

两到三个小时的配送。直到上午11点多,市政部门紧急抽水后,公司的积水才逐渐退去。

“去年10月公司整体搬来园区,迄今为止公司就已被淹3次了。”周仲良说,最严重的一次是在去年11月份,积水漫过工作区,泡坏了一批机器,损失十余万元,现在只要一下大雨,公司就得采取准备措施,提醒大家保护车辆和机器。

部门回应

进行管网改造,今年6月解决积水问题

芙蓉区市政维护科科长周伟介绍,因为积水严重,将水彻底抽干需要约1天时间,在此期间这一路段都将进行交通管制。

为何亚大路频频发生内涝积水?芙蓉区隆平科技园管委会城管办工作人员陈卫利解释,亚大路呈“U”字型,地势本就低洼,不利于排水,再加上附近一些居民在此填埋渣土,导致积水难以排出。“现在正在进行排水管网改造,修建一个新水渠,预计今年6月完成,到时候亚大路的积水问题将会得到解决。”

本报4月7日讯 今天上午,不少途经银盆岭大桥的市民眺望湘江,看到湘江竟然出现了一半“黄”一半“绿”的“奇观”景色。由于长沙市民的生活用水都取自湘江,江水颜色出现异常,引起了一些市民的担忧。

江水“泾”“渭”分明

今天早晨,市民陈先生送妻子去河西,忽然他们发现银盆岭大桥下面的江水出现了一半黄色一半青绿色的奇异现象。“是不是哪里受到污染了?”陈先生迅速将眼前的景色发到了朋友圈,立即成为了市民讨论的焦点。

上午9时,记者来到湘江进行察看,发现从上游的杜甫江阁至浏阳河入口的江面出现了泾渭分明的异状,其中以银盆岭大桥附近的浑浊江面最宽,达到50多米,其余浑浊江面一般宽度都在30米左右。

“江水是从早上6点多钟开始出现这种变化的。”一名冒雨垂钓的市民向记者反映,在湘江边上生活了几十年,还是第一次看到这种异常现象。因为湘江的上游和下游都有自来水取水口,不少人担心水质受到影响。

变色江水主要是泥沙

为了近距离观察,记者乘

坐一条小船,来到了江水两色的交汇处,发现浑浊的江水偏黄色,里面翻涌着大量的泥沙,而“绿”色的水域非常清澈。

小船沿江而上,记者发现了多个城市排污口,从闸口的残留水迹看,“黄”色的江水应该是从这些排污口内流入了湘江。“这是否会对居民用水带来影响?”居住在附近的一名市民不放心地向记者问道。

随后,记者就此事来到了长沙市环保局,将掌握的情况向相关专家进行了反映。一名工作人员告诉记者,在发现水色变化以后,他们已经进行了现场取样化验。“从湘江目前出现浑浊的江水分析,水污染的可能性不大。因为一般的水污染都呈黑色或者墨绿色,而并非这种黄色偏红的颜色。出现这种颜色最有可能的是水中含硫量过大,但是水中如果含硫,就会有刺鼻的气味,目前这种很容易分辨的气味并没有出现。”

长沙市水文监测站的工作人员分析,江水发“黄”的区域在近岸,应该是城区排污口排出了大量含有泥沙的污水引起的。城区内地铁施工和建筑开发将泥土挖松,在突降暴雨以后,这些泥沙从下水道被冲入到了湘江。

■记者 刘璋景

中国福利彩票 3D 开奖信息



2014年4月7日 第2015090期 开奖号码: 8 9 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	565	1040	587600
组选三	430	346	148780
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



2015年4月7日 第2015039期 开奖号码

红球: 26 30 13 29 01 15 蓝球: 12

下期奖池: 527688511元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	7	1	7136054
二等奖	○○○○○○	85	3	219887
三等奖	○○○○○●	1123	45	3000
四等奖	○○○○●	61462	2278	200
五等奖	○○○○○	1173516	43287	10
六等奖	○○○●	9408899	364053	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!